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〔問題１〕 〔問題２〕

〔問題３〕

〔問題４〕

〔問題５〕

〔問題６〕

（２）

（例）
・（フランスのジャンケンでも）２人の勝率は等しい
・日本とフランスのジャンケンを比べると、どちらも勝率は等しい（５０％である）
・ジャンケンに有利も不利もない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

カッターでエコバッグを切ることができるから

「②　　エコバッグ　　」は「石」に勝つ 石はエコバッグに入れることができるから

ジャンケンの出し方と勝敗 勝敗の理由

「石」は「①　カッター　　　」に勝つ カッターで石は切れないから

「①　　カッター　　　」は

「②　　エコバッグ　　　」に勝つ

（　×　,　〇　）

（１） ヒカルさんの勝率 　　　　５０　　　　　％ お父さんの勝率 　　　　５０　　　　　％

５０

ケ （　△　,　△　） コ （　×　,　〇　） サ （　×　,　〇　） シ （　〇　,　×　） ス
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の差 ３　　点

中－適Ⅱ解－１　　　
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〔問題１〕

〔問題２〕

〔問題３〕

〔問題４〕

〔問題５〕

〔問題６〕

理由

（例）
資料５から、上司と部下のコミュニケーションが少ない職場でハラスメントが
より起こりやすいことがわかる。そのため、②のように社員同士の交流をは
かることで、上司と部下のコミュニケーションが多くなり、ハラスメントが起き
にくくなると考えられる。

カ （例）体力の衰えを感じていくようになること

番号 （例）　　　　②

イ （例）　子育ては本来、女性がするべきものである／男性は子育てをしない

（例）
トイレの案内表示について、女性用・男性用で色を分けることによって、赤は女性
が好む色で、青は男性が好む色であるというジェンダーバイアスが広まってしまう
可能性がある。そうしたジェンダーバイアスが広がってしまうのを防ぐために、女
性用・男性用で色を分けないものが増えていると考えられる。

（例）
日本は他国と比べて、国会議員に占める女性の割合や、管理職に占める女性の
割合が低いことが課題であると考えられる。

フィリピン

オ （例）女性より男性の方が、経済的な負担を多くするべきであるという考え方

２

ア （例）　女性は気持ちや体力が弱い／男性は気持ちや体力が強い方がよい

中－適Ⅱ解－２　　　



〔問題１〕

〔問題２〕

〔問題３〕

〔問題４〕 〔問題５〕 〔問題６〕

〔問題７〕

２ ２ ５

（例）
速さが速くなると、落下点までの水平距離は長くなるので、
建物Aからのボールが地面に達する前に空中で衝突する。

（１） ウ エ オ

（２）

（２） 　　　　　　８０　　　　　　　ｍ

（例）　はかる回数を増やして、その結果の平均をとる

３ ② 縦 ② 横 ③

（１）

番号 ③

理由
（例）
落下する距離が４倍、９倍になっても、落下する時間は２倍、３倍にし
かならないため、速さはだんだん速くなる。

中－適Ⅱ解－３　　　

３

（１） 空気抵抗 （２） ジャンプをして地面にもどる


